



EUROLUB 2 TZ MINERALSCIH SELF MIX

Produkteigenschaften:

Anwendung:

2 TZ mineralisch SELF MIX ist ein selbstmischendes ZweitaktMotorenöl.

2 TZ mineralisch SELF MIX ist nach Herstellervorschrift für
Mischungsverhältnisse bis zu 1:50 und für Getrennt-schmierung
(Autolube-Systeme) empfohlen.
Dieses Zweitakt-Motorenöl für Hochleistungsmotoren ist
mineralölbasisch.

Verwendbar für:	API TA, TB, TC	
-----------------	----------------	--

Lieferformen:	ArtNr. 30600112 x 1 Liter	Kunststoff-Flasche	
	ArtNr. 30602020 Liter Kunststoff-Kanister		
	ArtNr. 30606060 Liter Garagen-Fass		
	ArtNr. 306208208 Liter	Blech-Fass	
	ArtNr. 306100 Container	800 – 3.000 Liter pro Abladestelle	
	ArtNr. 306000 Bulk	ab 3.001 Liter pro Abladestelle	

Technische Daten:					
Kenndaten	Einheit	Prüfmethode	EUROLUB 2TZ mineralisch SELF MIX		
Dichte bei 15°C	Kg/l	DIN EN ISO 12185	0,874		
Viskosität bei 100°C	mm²/s	DIN 51 562-1	9,70		
Flammpunkt COC	°C	DIN ISO 2592	150		

Die angegebenen Daten können Änderungen unterliegen. Betriebsvorschriften des Herstellers beachten.
Durch Weiterentwicklung von Produkt und Produktion bedingte Datenänderungen bleiben vorbehalten.
Diese Angaben sollen das Produkte beschreiben und haben somit nicht die Bedeutung, bestimmte Eigenschaften zuzusichern. Eine Verbindlichkeit kann hieraus nicht abgeleitet werden.